

В ГОСТЯХ У КОЛЛЕГ

Член Союза писателей России, член Союза писателей Беларуси, поэт, прозаик Александр Морозов (Островецкий район) стал участником литературного семинара в Гомеле.

28 февраля в областной библиотеке им. Ленина, главной библиотеке Гомельщины прошёл первый семинар прозы областного литературного объединения «Слово», созданного при Гомельском областном отделении Союза писателей Беларуси, руководит которым известный белорусский прозаик Владимир Николаевич Гаврилович.

В программе семинара – представление начинающих и состоявшихся авторов, обсуждение их произведений, обсуждение-анализ новых произведений гомельских авторов – членов районных литературных объединений, обзор актуальных книжных новинок...

В работе семинара принял участие гость из Гродненской области, член Союза писателей Беларуси, член Союза писателей России, поэт, прозаик Александр Морозов (Островецкий район). Представляющему Гродненщину литератору было интересно вживую увидеть работу Гомельского областного отделения СПБ, познакомиться с коллегами по творческому цеху, рассказать о своих литературных наработках. Весьма ценным для Александра Ивановича опыт оказался ещё и как для руководителя Островецкого районного литературного объединения [«Астравецкай зямлі галасы»](#).



Кроме того, писатели Гомельщины пообещали гостю помочь в поисках более подробной информации о земляке, уроженце города Дебальцево, Михаиле Васильевиче Липском – учёном, который в своё время работал в Гомеле деканом строительного факультета.

ПРЕСС-СЛУЖБА СПБ-ГРОДНО

На фото: наш коллега по ГрОО СПБ, российский и белорусский писатель Александр Морозов (Островецкий район) в Гомеле во время первого областного семинара прозы в рамках областного литературного объединения «Слово» при Гомельском областном отделении Союза писателей Беларуси. Гомельская областная библиотека им. Ленина. 28 февраля 2023 года.

[Ещё о событии.](#)



